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CONTRAMAGIA  

SI DE CE ESTE NECESAR A? 
 

În practica magiei si vrajitoriei a fost întotdeauna 

adevărat că există practicanți mai puțin etici care sunt in stare 

de orice sa obtina ce vor. Clientul cere ceva si pentru o suma 

de bani considerabila multi vrajitori vor incalca regula de a 

nu face rau. În culturile vechi, blestemarea este considerată 

un fapt al vieții; în anumite tradiții șamanice, oamenii își 

învață abilitățile angajându-se în lupte spirituale unii cu alții. 

Aceste conflicte scot la iveală un adevăr esențial: lucrătorii 

magici sunt oameni și, la fel ca toți oamenii, au ego-uri. 

Atunci când aceste ego-uri scapă de sub control, ei dispun de 
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instrumente care pot face o situație mult mai gravă decât un 

conflict uman obișnuit. 

 

 

 

Ce este Contramagia?  

Contramagia este ceea ce faci după ce cineva iti creaza 

un rau spiritual prin magie neagra si atacuri psihice trimise 

intentionat. Într-o astfel de situație, cureți mizeria trimisa 

asupra ta și apoi iei măsuri pentru a preveni ca lucrul acesta 

să se mai întâmple. 

Așa cum se întâmplă și în astfel de situații, de obicei 

ai o idee despre cine a lăsat-o. Uneori nu știi. Indiferent cine 

a făcut-o, cel mai probabil vrei ca acea persoană să fie trasă 

la răspundere. Atunci când cineva rezolvă conflictele prin 

magie, instrumentele de protecție devin totodată instrumente 

de război. În unele practici magice, uneltele ritualuri 

amintesc practicanților de dualitatea magiei și a vieții înseși: 

un cuțit ritualic athame este o lamă cu două tăișuri care îi 
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amintește celui care o folosește că ceea ce poate vindeca 

poate și răni. Pentru vrăjitorii unor tradiții, este clar că 

acțiunile au consecințe — iar uneori trebuie să devenim chiar 

noi acele consecințe. 

Deși poate câțiva oameni din lume chiar pot trăi doar 

din iubire și lumină, până și cei mai blânzi vor întâlni mai 

devreme sau mai târziu pe cineva hotărât să creeze probleme. 

De multe ori, persoana vizată poate trece cu vederea dacă i 

se întâmplă doar ei. Totuși, chiar și cei mai dedicați lucrători 

ai luminii își vor chema umbrele atunci când cineva începe 

să se lege de prieteni și familie mai ales de copii. Mulți 

vrăjitori au un stil de iubire dur; când suntem chemați să ne 

protejăm prietenii și familia, vom lupta murdar uneori ca nu 

avem incotro. 

Multe vrăji funcționează ca protecție ofensivă. Spre 

deosebire de protecțiile defensive, aceste lucrări 

contracarează energia negativă și, în multe cazuri, sunt mult 

mai eficiente decât o simplă apărare. Gândește-te la diferența 

dintre protecțiile defensive și cele ofensive pentru o casă. 

Protecțiile care rezistă pasiv intruziunii și acționează ca 

scuturi inerte se disipă sub presiune continuă. În schimb, pot 

fi create protecții active ale casei care se transformă în 

echivalentul spiritual al unor lilieci turbați. Zburatoarele 

furioase din cer opresc mult mai eficient abuzurile decât 

protecțiile care doar blochează energia. 
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Ce este magia negativ a? 

Magia negativă este orice structură de energie ocultă 

destinată să facă rău la nivel fizic, emoțional-psihic sau 

spiritual. Deși este adesea realizată din motive mărunte, 

magia negativă nu este, în sine, inerent malefică.  

Așa cum s-a explicat mai sus, uneori cea mai bună 

modalitate de a te proteja pe tine și pe ai tăi este să distrugi 

ceea ce încearcă să le facă rău. 

Ca în orice formă de magie care implică trimiterea și 

transformarea energiei, dacă există voință și emoție în 

spatele intenției tale, nu este necesară o vrajă formală. 

Chiar și așa, există un set de lucrări ofensive bine 

cunoscute în practica magică. Până nu demult, exista o 

ierarhie mai mult nerostită în ceea ce privește nivelul de rău 

pe care îl poate produce fiecare. De la cea mai blândă la cea 

mai severă, cele patru tipuri de lucrări negative cel mai des 

întâlnite sunt: 

• ghinioanele minore 
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• vrăjile de ghinion direcționat 

• blocajele 

• blestemele 

 

Ghinioanele minore  

Acestea provoacă neplăceri mici, nu vătămări directe. 

Tradiția în care două persoane spun ceva în același timp și 

cineva strigă o formulă de „ghinion” este un exemplu jucăuș 

al acestui tip de vrajă. Prin această exclamare, îi dorești 

celeilalte persoane un ghinion minor până când „plătește”. 

În mod tradițional, acest ghinion este anulat prin cumpărarea 

unei băuturi pentru cel care l-a lansat. Cele mai frecvente 

ghinioane minore sunt folosite atunci când cineva se simte 

ușor lipsit de respect. Ele implică de obicei mici neplăceri, 

de genul celor pentru care te întrebi dacă merită efortul, 

deoarece dispar rapid. 

 

Vr ajile de ghinion direc tionat  

Acestea implică ghinion îndreptat către o țintă precisă. 

În funcție de intensitatea furiei celui care le lansează, unele 

pot provoca dureri serioase. Vrăjile vechi aveau scopul de a 

răni ego-ul țintei la fel de mult ca trupul. Exemple moderne 

includ dorința ca fostului partener să îi cadă părul sau ca 

cineva să se confrunte cu o urgență costisitoare într-un 
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moment financiar delicat. Deși vrăjile medievale, precum 

bubele și rănile, au dispărut în mare parte datorită 

progreselor medicale, unii practicanți și-au adaptat metodele 

la condițiile actuale, cum ar fi declanșarea reacțiilor alergice, 

pierderilor de bani sau ruperea de prietenii. 

 

Blocajele  

Atentie mare este foarte important! Un blocaj îți 

închide drumul. Cei care nu au trecut niciodată printr-o astfel 

de experiență ar putea crede că este ceva minor. Nu este 

deloc așa. Nicio realizare nu este posibilă atunci când cineva 

ți-a creat un blocaj magic. Dacă ai orice obiectiv, simpla 

intenție, sub influența unui astfel de atac, oprește orice 

progres. Este greu de dat un exemplu concret, deoarece 

efectul este cuprinzător: practic, nu mai poți face nimic. 

Orice progres realizat anterior începe să se degradeze. 

Blocajele sunt aruncate pentru a te ține pe loc emoțional, 

geografic și financiar.
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Blestemele  
Blestemele sunt vrăji menite să provoace daune 

permanente trupului, minții și spiritului. Unele au intenția de 

a ucide sau, mai grav, de a provoca moartea sufletului. Deși 

unele acționează rapid, blestemele bine construite ard lent, 

consumând treptat moralul și viața victimei. Din cauza 

problemelor complexe legate de traume generaționale, 

genetică și condiții economice, blestemele pot exploata 

uneori boli genetice deja existente, precum dependențele. 

De ce ar încerca cineva să facă rău prin magie? 

Nu ar fi mai rapid să lovești pe cineva? De ce să nu 

încerci pur și simplu să te înțelegi cu toată lumea? 

Toți oamenii au atât bine, cât și rău în ei, iar 

majoritatea au o vulnerabilitate care le poate scoate la iveală 

cea mai urâtă parte. 


